Gay-Lussac |. térvénye

1.

Egy idedlis gaz h6mérsékletét allandd nyomason 30 °C-rél 980 °C-ra néveljiik, mikdzben térfogata
220 dm’*-re n8. Mekkora volt az eredeti térfogat?

Egy idedlis gdz h6mérséklete 105 %-kal csokken allandd nyomason, mikdzben térfogata 75 dm’-
re csokken. Mekkora volt az eredeti térfogat?

Egy tartalyban 8 mol normdldllapotd nitrogéngdz van. Mekkora lesz a térfogata, ha
hémérsékletét allandd nyomason 360 °C-ra néveljiik?

Egy tartdlyban 260 g normaldllapotu oxigéngdz van. Mekkora lesz a h6mérséklete, ha térfogata
allandé nyoméason 256 dm?lesz?

Egy surléddsmentes dugattylval elldtott vizszintes tartdlyban hidrogén van. Térfogata 50 dm?,
tomege 42 g. A kiils6 nyomds 10° Pa. Mekkora a gaz hémérséklete? Mekkora lesz a gaz
hémérséklete, ha térfogatat 180 dm>-rel megnéveljiik?

Egy lombik térfogata 2,5 dm>. Hany cm’ levegé tavozik bel6le, ha a benne 1év6 gaz h6mérsékletét
allandé nyomason 40 °C-rél 60 °C-fokra néveljiik?



